

佛山首家唐宁书店落户桂城 爱书人士有了“造梦空间”

珠江时报讯(记者/李冬冬 通讯员/肖欢欢 摄影报道)5月8日,位于桂城顺联公园里的唐宁书店举行开幕仪式。这是来自广州的知名书店品牌唐宁书店在佛山的首店,主题是“造梦的岛屿”,深邃的唐宁蓝与内部空间的原木色调相互交织,给人一种奇幻的视觉印象,让人和小孩在这里开启造梦之旅。



■市民在惬意地逛书店选书。

打造高颜值复合型书店

“欢迎抵达造梦的岛屿,精神丰满,踏浪而歌。”一走进书店,便会见到这句主题语,仿佛在跟读者预告即将进入造梦岛屿的探索之旅,让人感到非常梦幻。唐宁书店占地600多平方米,藏书超过8000册,是融合传统购书阅读区、生活文创区、造梦舱、创意西餐区等分区于一体的复合型书店。

在购书阅读区,一本本经过精心挑选的广佛本地域文化书籍、当月热点书籍映入眼帘。

在儿童区,图书的配套更是增添了儿童阅读与益智文创的比重。在生活文创区,香薰、首饰、盲盒、儿童玩具一应俱全。

在装修方面,书店也是高

级感十足。色调延续唐宁一贯的克莱因蓝色,灯光则选用舒服的暖光,两者相得益彰,营造满满的高级感和阅读的氛围感。

为市民提供文化交流空间

作为书店里的“重头戏”,造梦舱是书店重点打造的一个颜值高大上的文化空间。这里将不定期举办分享会、文化沙龙、

脱口秀、艺术展览等,为艺术从业者提供一个优质的内容分享平台,为市民提供一个文化交流空间。

昨日,在这里就举行了一场“以创意为媒”的主题分享会,冬奥会吉祥物“冰墩墩”设计负责人、广州美术学院教授曹雪和暨南大学生活方式研究院联席院长费勇出席,围绕着“创意在未来商业当中的作用”和“如何用设计讲好中国故事”等方面展开了畅谈。

“唐宁书店与桂城是天作之合、气味相投,我们对生活品质的追求向一线城市看齐,也是志在打造优质的城市环境让更多的人来这里实现梦想。”桂城街道党工委书记岑灼雄表示,桂城将教育、文化做到最好最优,持续擦亮商业商贸中心、“公园城市”“博物馆之城”“涂鸦之城”“网红之城”“美食之城”等城市名片,凸显“近者悦,远者来”的城市文化价值,为市民群众提供文化供给、休闲放松的公共空间。

1000万南海文旅消费券第二波来袭

线上线下一可抢 分4个领券周期

珠江时报讯(记者/洪晓诗 通讯员/南宣)福利又来啦!5月9日,第二阶段南海文旅消费券将开抢,线上、线下渠道,每种面额消费券每人每周各可领取1张,街坊们不容错过。

为满足人民对美好生活的向往,激发湾区游客到南海乡村旅游度假的消费潜力,南海区文广旅体局联合中国银联开展“微度假 到南海”文旅消费券活动,于2022年5月-8月由区财政资金发放共1000万元文旅消费券,推动文旅市场复苏。

南海文旅消费券第二阶段分线上发券、线下发券两种渠道,设20元和50元两种面额,分别为满50元减20元、满100元减50元。活动时间从5月9日起至8月31日,每周一上午10点整抢券。每人每周每种渠道每种面额可领取1张。

线上发券,市民游客通过南海旅游和南海发布微信公众号、云闪付APP、银联商务广东分公司微信公众号等官方指定渠道进入云闪付APP“南海文旅消费券”领券页面,打开手机定位在佛山市或广州市,即可抢消费券,抢券后前往南海区指定文旅商户消费,通过云闪付APP支付可立享优惠。

线下发券,广佛市民及外来游客在南海区指定文旅商户消费,结账时扫描布放在商户的南海文旅消费券领券二维码,打开手机定位在佛山市,即可进入云闪付APP领取消费券,领券后再通过云闪付APP支付可立享优惠。

消费券有效期7天,逾期未使用自动滚入下一周发放。第二阶段共分4个领券周期,票券有效期最迟不超过单个周期最后一天。

狮山镇拆除五星村级工业园改造项目宏丰玻璃厂及私人建(构)筑物 整治河道“四乱” 沿河建设碧道



■现场,在6台重型机器的作业下,沿河一带的建(构)筑物很快倒下。 通讯员供图

改建,到2005年企业倒闭后,业主又引入仓储及部分“三无”企业,存在较多消防、安全及环保隐患,镇、社区也根据相关管理规定,对其进行关停、取缔、停电等处理,但极易“死灰复燃”。“希望借‘村改’东风,清理

以前的发展旧账,推动社区人居环境、经济发展再上新台阶。”五星社区居委会相关负责人说。

在本次拆除面积中,有11840平方米的建(构)筑物纳入了河道“四乱”整治项目中。据了解,河道“四乱”主要指的是

乱占、乱采、乱堆、乱建四种行为。根据上级管理要求,上述建(构)筑物需要在本月内拆除。

现场,在6台重型机器的作业下,沿河一带的建(构)筑物很快倒下。“在大家的努力下,这个速度是前所未有的。”狮山镇联

汇致科土地整理有限公司负责人李星雄介绍,为加快推进五星村级工业园改造及河道“四乱”整治工作,狮山镇以全域土地综合整治为契机,以“村改”攻坚为抓手,结合清“四乱”工作要求,多部门单位相互配合,仅用一个多月的时间,就与相关厂企签订了拆迁补偿协议,涉及面积约68亩,并在十余日内,完成20多家企业、40多户住户的搬迁。截至目前,五星村级工业园改造项目已拆除的厂房占地面积约158亩,今年内计划再拆除136亩。

狮山水利部门表示,清理工作将持续开展,对河湖管理范围新增乱采、乱占、乱堆、乱建行为实施零容忍,发现一宗查处一宗,保持河湖岸线的整洁。清理工作结束后,沿河部分规划建设碧道,进一步提升河岸环境。

狮山镇举办“青狮工程”调查研究能力提升班

学习调研相结合 提升说写干能力

珠江时报讯(记者/马一右 通讯员/严伟雄)5月7日,狮山镇举办2022年“青狮工程”调查研究能力提升班。活动邀请狮山镇副镇长潘希明讲解狮山全域土地综合整治工作情况,组织学员实地调研狮山镇兴贤社区风梅岭村级工业园改造项目,并让学员通过现场撰写和讲解调研报告,全面提升说写干能力。

学员们听课后纷纷表示,更加深刻认识到开展全域土地综合整治的重要性和紧迫性。为检验他们的学习效果,从实战中提高其调查研究能力,提升班组织学员前往风梅岭项目所在地开展实地调研。

风梅岭项目总占地面积709亩,地块权属主体多,且污染严重、低效能的产业企业多,改造阻力大。最终在多部门和社区的协力合作下,该项目于2019年高票通过改造方案。未来,风梅岭项目将打造成为南海的智造创新园。

学以致用方能不断进步。当日下午,在限定时间内,每位学员都独立撰写出一份调研报告,并通过演讲的方式汇报自己的调研成果,支招如何更好破解当前全域土地综合整治的困局。

经过两天的理论学习和实操培训,学员们在说写干等方面都有了很大提升。在演讲时,大多数学员都能很好地把握时间,表现得从容自信。

大沥镇举行“践行微公益,关爱齐出力”圆梦活动

凝聚爱心“沥”量 实现“小小梦想”

珠江时报讯(记者/何燕慧 通讯员/黎昭映 李涵 梁景萍)5月7日,大沥镇举行“践行微公益,关爱齐出力”圆梦活动,让困难群体的心愿实现多了一重保障,传递社会正能量,以实际行动绘就美丽家园新画卷。

“大沥镇‘圆梦妈妈’志愿服务队,是一支既有勇有谋开拓市场,又一心一意无私奉献的爱心队伍。”大沥镇党委委员、妇联

主席关艳娟介绍,自2013年5月成立起,“圆梦妈妈”志愿服务队秉持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,圆大沥居民的“家庭梦”,如给孩子买一盏台灯、一张书桌等,至今共圆梦616个。

自2015年开始,南海区铝门窗五金装饰行业协会就高度关注与支持大沥的圆梦行动,至今已第8年。近日,得知大沥

困难家庭的生活现状后,该协会秉持为群众办实事的理念,认捐了48个“小小梦想”,在困难群众心里“播种”希望的种子,传递社会温暖。

当天,大沥镇为协会代表颁发纪念牌,“小小梦想”物资捐赠仪式也在现场举行,为困难家庭捐赠了洗衣机、热水器、消毒柜、热水壶等物品。南海区铝门窗五金装饰行业协会代表史咏梅

表示,希望能让弱势群体感受到社会大家庭的温暖,也希望社会公益活动能得到越来越多的企业团体和个人的帮助与支持。

“大沥镇妇联在社会各界爱心人士的大力支持下,坚持举办‘献爱心,情暖万家心’结对助学活动、单亲特困母亲家庭节日慰问等活动,获得了良好的社会反响。”关艳娟表示,希望将来能有更多爱心资源的加入,合力实现

大沥镇妇女、儿童的“家庭梦”,用爱的“沥”量筑起“心”的长城。

捐赠仪式结束后,爱心人士前往大沥沥苑社区与大沥沥南社区,对困难家庭进行入户慰问探访,了解他们的情况。“我们从他们身上感受到爱的温暖,也看到他们微心愿圆梦的欣喜。”南海区女企常务副会长、大沥雅悦会会长吴艳芬说,“希望有机会能多做一些善事。”

佛山市欧姆斯装饰材料有限公司公开道歉及环境守法承诺书

2021年11月1日,我公司出现产生含挥发性有机物废气的生产和服务活动,未在密闭空间或者设备中进行,未按照规定使用污染防治设施的违法行为。此行为违反了《中华人民共和国大气污染防治法》,对生态环境造成了影响。出现此行为主要原因在于我公司不熟悉相关环保法律法规。尽管事后,我公司全力整改,如今按照规定安装,使用污染防治措施“产生含挥发性有机物废气的生产和服务

活动应当在密闭空间或者设备中进行”。并且对于无法密闭的,采取减少废气排放等整改措施,但我和法定代表人(负责人)吴昌焕均深感愧疚,对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议,并诚恳接受和严格执行相关环保行政处罚的决定。在此,就本公司的违法行为向社会公开道歉,郑重作出如下承诺:

1. 严格遵守环保法律法规,履行企业的环保法定

义务,主动执行环保处罚决定。

2. 全面落实环保主体责任,规范化环保管理,确保环保工作落实到位。

3. 履行环保社会责任,努力在守法达标基础上进一步削减污染物排放,做保护环境的良心企业。

以上承诺请全社会监督。

佛山市欧姆斯装饰材料有限公司

2022年5月9日

佛山市南海公有资产流转服务有限公司公告(物业招租)

受委托,我公司定于2022年5月19日、20日、23日、24日、25日、26日上午9时和下午2时举行南海区国有企业物业招租竞价交易会,其中办公类物业62个、仓库类物业3个、厂房类物业9个、铺位类物业75个、宿舍类物业30个、其他类物业91个。如需了解更多详细信息,敬请登录佛山市公共资源交易交易中心南海分中心网站(http://www.nanhai.gov.cn/fsnhq/bmdh/sydw/ggzjyzyx/jyxx/)查询。
佛山市南海公有资产流转服务有限公司
2022年5月9日